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Z 2 Tlx Maple DIEMEN e 2 /Fik L REBDFE 2B E T,

1.1 Maple DFCENE

PC TlXIZ»DY 7 b7 =7 EEBRDILS EIF T CTlE) L £ 9. user interface
IZ Java base T, 1FEAED OSEBRECH UM ATT. linux TIE xmaple &7
% & GUIIR® maple 23326 23D £9, maple 7217 T§ & HHD terminal L TD
character iR S £ £9. 4% unix D redirection % i > T filter & L THE
IS5 L HHEETT,

1.2 BELGEEHE

ZNTREPAFIRZETIETAEL LY. 7y 7 (") Kk To
(ODPDaATY FZfILIAATATL I,
> 1+1; [enter/
2

> factor ((x"2-3*x+2)); [shift+enter]
> 100!; [enter]

(x—1)(z—2)

9332621544394415268169923885626670049071596826438162

1468592963895217599993229915608941463976156518286253

697920827223758251185210916864000000000000000000000000
> plot(tanh(x),x=-5..5); [enter/

enter & shift+enter 1FiE S 7 EWKZFH £ 9. enter 12 AJ), shift+enter &
BT T, HEEBATICE 72035 A 1Tl shift+enter TRITZFHAL 7.

o AR (T 7 ANV FTIIRCERSINTRET)DEIRLITA—Y V2R
TWE 7Yy 7 LT, enter 2 WIAUIZ DFEIRT R TEZ—FEICAN L7



sl ¥,

o ANDNEZE L enter Z WILZNHFTH D, WEHD LT EIZEERH D F¥A. £
T AJJFEIB D EDAEIZ A — Y IVD3H - T enter TZF DA% AT L
722 eI ET.

e D (Iany) ZENNELTYT, vIauviia~wry FOXYH %
#FLET,

o NV BWVEZICEEED; #: (aay) 2T, ZIKHEAL
FRA. L, N TORARETINTVET,

o ZNLIEDELATIZHRED (enter) % (shift+enter) ZH E £ 7.

o ZNLFEDFIATHT TR TR (") BFIRINT VS DIE, shift+enter
THITBANINT VS, DEPLEYDANFERZERL 7

1.3 RHEVMEIE

fILHEECR EDFIER 7 —%—, 207 AD7Y v 7I2L->TT
EET. RIFFTIEL Tenter Z ANIUI AT S NE T, H 252 ERL T, Hl
bR Ay FELUOR—ZA MR EDERED T A2 >TTEET. FIZIFTA
VBB o 4rET7ay FLE) E LK

> plot(sin(x),x=-pi..pi);

Error, (in plot) range values must be real constants
EWVIHYEEMPHE L7, Z1UE Maple TIFRXXFE/NXFZXBI L TWB %
DIZEI 27 ETY. 22T, pioPi LEIET 3 LHEERRINET,

> plot(sin(x),x=-Pi..Pi);




1.4 AN)VFZ7714)

> 7help;
TX—7—FIBETI VT DRRREINET, ZOMl, 22 2index H 5\ 1F?
(¥ =7 —FORYD—F) ZfioT, FEHICI>Tx—7— FOEHRZHD
I e TEET, ZDOMD help ICBHT 281EIZ A =2 —/X—D THelpy I
W OPHEINTHET,

> 7plot
ELTATL S, BHRZZHHICH T,

e Calling Sequence: (FEOVHIL)

Parameters: (512D &)
Description: (5 L W figai)
Examples: (f#F)

See Also: (B9 25HH)

DH Y F T, Sl —HHAGEICRSN TV E T, HFEIYTH 5 7 TH Examples
(EAF) ZSHFICTIUEE VL TPHITE £ T,



2 @HELIOYVER
R EMEDORA LB, BB OEERERDEN, V970 7ay b2l FT.

2.1 ZTHORAEFVYVEIL
LR DEAE DAL

> mass:=10;
mass = 10

ko Tirbnxd. ADERDFERITITA LT,

> force:=-mass*accel;

force := —10 accel

BRI Z 2T 513 %z2 v £,

>  expl:=¥%;

expl := —10 accel

INno —EEfEE AN LR ZITLANRTICIE

> restart;
ICEoTITVE T, SN TREPIHOZICO AN SN TWARWIREBIZED 7,
DEODDERTZ T ZHIIREBICR L 72w EEIE’ (v I Vv x—F) 23
H T

> mass:=’mass’;

mass 1= mass

WE>TUTWVLET, k- T,

> force:=-mass*accel;

force := —mass accel

E D ET, —IRARUAIL subs TITWE T,

> subs(mass=10,accel=14,force);

—140

2995 ¢,

> force;

—mass accel
EZNFNDEBDEAEZ NS DTIZ L, BHEOFEFTHbNLE T, i
RFICE TR K BB Z Db D2 T3y IV 74— b2 nET,

> x:=2;y:=3;

|

T =2



> fi="x+y’; gi=x+y;
f=x+y
g:=>5
GBI TANINS FF1EZ Z 630 Trestart Z01FTL 22X, DUNTIEE
EZRAL7Z B %z, free DEE L TE>TVET, ZOFFANZHT S Lk
LNET)

2.2 B

FCHIBEEIZZDE FDIPTHAF . =ABIEK (trigonometric functions)
277V TANRTLEZ Y, log (bBAAIn b) IFHANKTT. EKZ2dH
LbIZT B L EIF

> logl[2]1(5);
In(5)
In(2)
ELTLES Y, HfEe LT L 2w E FiTid
> evalf();(evaluating float D)
2.321928094

Maple 231t 9 2 KB DL 6, HNET 2D 2R L 72T 1213 help %

ffioTHF I, DUNICBIEED index 2K T % keywords 2 LD TEEE T,

? inifens - EEIRED S R I 1T B BI%L

? index|package] - BT 2B Z LD 7y 7 —2TT . /it (DETools),
FIEAREL (linalg), 7’7 v +BROBIEL (plots) E3dH D £ 7,

? index[function] - Maple DFEEHERIEL,

IS OREBUIREIRGD SHEAAFEFN TV L% L, 22— =20 S &l
NSRBI LE D H D 9, WO LB RRFICIE

> with(plots);
BRETEIL>TLRI, HRBEDPOEI K TLOD R — L=

http://ist.ksc.kwansei.ac.jp/ nishitani/Maple/JtoE.html

Hh ET. SR

2.3 1—Y—FEHDOEE
W7 2 — F — BB OO ER R D 2 A D E T



i) RHNZ X 2 E 2.
ii) unapply IZ X % E .

FHNC X 2 ERIFTHD AN D L HIZL T,
> fl:=x->-x*1n(exp(-1/x)/(1-exp(-1/x)));

fl == x+— —zxln (6_9‘1 (1 = e‘x1)1>
unapply (T —BERD 72 B E L TERT S L EIfivnEd, 728 ZIXUT
Tlreql L WIRTAS TV BERICL 7DD T, o 2EKETH LI
BEEZELTVET,
> eq2:=(1+exp(-1/T))/(1-exp(-1/T));
f2:=unapply(eq2,T);
-t

eq? = (1 +e T ) (
72 ::Tl—><1+€_T )(1 )
FHED 5 THUTH L TRAITOEREZ TS L
> £3:=T->eq2;
£3(3);
f8 =T +— eq2

(1+e ™) (1—eT)"

R DEREEREARLTINEEA,

2.4 7AOv bk

B BIED Maple Z & T CICHREML TN E T, o2 —¥—
L7-BA%Z o, BIBDEBRICED X ) B%E L T bd plot S¥TAHAZE
L9,

> plot(f1(x),x=0..10);

x
I 2 4 s s 10
“““““““““““““

LY EY. 200 OO 7Ty P 5ICiE
> plot(f1(x),f2(x),x=0..1);



2 BB DLGAITIE plot3d Z v F 7,
> plot3d(sin(x)*cos(y),x=-Pi..Pi,y=-Pi..Pi);

F 7'y a v RRR % plotting 3% D £ 3. plot IR 2 D f e el (81
MOEHE, REOML, EOHA) IZAZ2—NN=25TEET, I5IC

> with(plots):
THEOVH 415 plots package 5 plottools package 1213% < DEF] 72 < BIEAH
HINTwEd,

2.5 HEXDE

solve THERDMENKRE D £ 7
> eqgset:={x+y=1,y=1+x"2};
eqset :={x+y=1,y=1+2?}
> solve(egset,{x,y});
{r=0,y=1}{r=-1y=2}
ZNEIFTIE

> Xy,



)
DEIEH xy ~MAZINTVERA, TNZ2UAT 5I1TIF assign 2 i

> solset:=solve(egset,{x,y});
solset . ={x=0,y=1}, {x =—-1,y =2}
> solset[1];

> assign(solset[1]);

> XY,

DENITLET. AREINET e IR U T b il fig < BI%K fsolve(f(x)=0,x)
HHET.

2.6 5
Wi diff ick > TIT W E
> diff(x"2,x);
2x
> diff(y~2%x72,x%,%);
219
BB DO —IED £ F THIAN LM 2R R L TINET,
> c:=(x,t)>X)*T(t);
c:=(z,t) = X(z) T(¢)

> diff(c(x,t),t);
> diff(c(x,t),x,x);

ot
(2 X(x)) T(t)
2.7 B{\H
ANEE T, ERETIEZENEN
> int(In(x),x);
zln(zr) —x

> int(sin(x),x=-Pi..0);
—2



ETRDOET, int % integrate & L THRIUFERZEET. B2 w
ERD SN0 K9 D
> eq:=x"2/sqrt(1-x72);
> int(eq,x);
2

x
RV
—; /1 — 12+ ; arcsin(x)
> eq2:=exp(-x~2);
> int(eq2,x=-z..z);
eq? = e(=%)
Vmerf(z)

EWIHIEAETT. Bo2EITT20TIERL, BoilslX 2R RIE-0nE X
WZixInt £ LET.

EERIRE
1. oD% x,cos(x) % x=-5.5T7 0y b & &,
2. 1 L WIS f(x) =x-cos(x) ZERHL T, x=-5.5 TEFE X,
3. fsolve & FH\ T, x-cos(x)=0 % fi# 17,
4. 74 v ad A VRO WNEZ 2L X —I13

I +exp(—1/T)
1 —exp(—1/T)

TRING (T 3B 20, Z2olREKEEZ 70y P X, F7%,
B (C(T)=dE/dT) % k&, % DOWEKFEEL 7vy b X,

E(T)

(1)



